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CL. 12.) Nezdvislost kiivkového integralu druhého druhu na cesté
Ano, V(z,y) = 2° —2?y+zy?—y°.[1056. | Ne. 11057.] Ano, V(z,y) = e™¥(z—y+1).

z 2y? ,
Ano, V(z,y) = 423y + 7 +Iny. Ano, V(z,y) = In(z + y) - Gty
a) Ano, V(z,y) = Lin(2? + 4?) + arctg%; b) ano, V(z,y) = Ln(2? + ?) - arctgz; c) ne.
[106ﬂ Ne. l 1062.1 Ano, V(z,y,2) = zyz + 2y — 2. Ano, Viz,y;2) =z — % = ?Z_y + 22,
Ano, V(z,4,2) = v/a* + y + 22. [1065. | -60. [1066.] 62. [1067.] 2. [1088. ] ~3.
s~ &, ~%- [1071.] 0. [1072.] 1+ . [1073.] 56. [1074.] a) 0; b) 2r.
V(z,y) € R? : zH (z,y) = yH,(=,y). [1077.] - 2. [1078.] 8. [1079. | Ilmé.
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Ploény integril prvniho druhu

1081.] 11v14. [1082.] 75(11v2 - 4)r. [1083.] 1 (v/Z + 1)at. [1084, 2ra’. [1085.
fma*. [1086.] 1a. [1087.] £ra’. [1088. smabe[(1/a?) + (1/6%) + (1/¢?)]. [1089. V2.
1090. | $v/24%. [1091.]34%. [1092.] 1(v/3 -1 2In2++/3). [1093.] Lra3(11a + 6). [1094.

15 2 6
2a’u 2a?v a(a? — u? - v?) -
g(u)'v): a2+u2+v29a2+u2+v2, a2+u2+v2 9 (u,'I))EQ.

CL 14.) Nékteré aplikace plosného integralu prvniho druhu
: a++va? + 52
LlOQSTIQSOﬂ'.LlOQG.](1r—2)q2. 47r2ab. T (a\/a2 + 52 4+ b21n -——?———) ;

Er(VE = VDR £ 3410k 1+ 13 40t
Z(1 + 6v/3)r. I[1104.l fsmab. r(3m + 4)R3. 4r2ab(a? + 20?).
$7RY(R + VRT+ H?). [1108.] (0,0,2H). (34,0,%87-14), (3a,1a,la).

2 T ’ 3 1. p3
. | ] 34). [1113. 1xR3VRE ¥ HE;
1111 (3(7r_2)a;, 0, 4(7r_2)a) 1112.] (0,0,2a) a) 37 R3VRT+ H?; D)

77R(3R? + 2H?)VR? + 2. [1114.] a) 87R%; b) Lr Rt 21%ab(2a2 + 3b2).

a) §v3a%; b) £/3at. 2= (11v/2 — 4)7a®.
Ploény integrdl druhého druhu
[1120.] —1. [1121.] 54. [1122.] 26. [1123.] Lrd®. ~3rat. Ln2ath.
@ ——1—(2)—5-7ra7. @ %7!'0.4. —%wabcz. r2ab?. li13(rl %71’. L1131.—l =T

11132.] 34*. [1133.] 7 R2H3.
Gaussova-Ostrogradského véta
Lras. —4a®. [1137.] {a*. [1188.] -$a°. [1139.] &x. [1140.] 0. [1142.]
v [1185.] ~re?. [1385.] n(a* + b0} [1230.]2r7as",
Stokesova véta

|1148.] -1 [1149.] —2mra(a + b). ~2a8. (8 + 371)al. —ma?.
e

Nékteré pojmy vektorové analyzy
fAg+grad f.grad g. a) (4,8,-20); b) (~12, -8, —28).
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13. Funkce komplexni prom&nné
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